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MATHS-COURS.COM
cinquième-exercice corrigé Chapitre : Parallélogrammes

Chapitre : parallélogrammes

EXERCICE 1 : justi�er qu'un quadrilatère est un parallélogramme temps estimé:4mn

Tracer deux cercles C1 et C2 de centres O et de diamètres respectifs [AB] et [CD].

1. Faire une �gure

2. Déterminer la nature de ACBD en justi�ant la réponse.

3. Quelle est la nature de ACBD si les deux cercles sont de même diamètre ?

Voir le corrigé

Chapitre : parallélogrammes Page 1/3 MATHS-COURS.COM cinquième

http://www.maths-lycee.fr/index.php
http://www.maths-cours.com
http://www.maths-lycee.fr


M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

�
V
id
éo
s,
ex
ercices

et
d
ev
o
irs

co
rrig

és
M
A
T
H
S
-C
O
U
R
S
.C
O
M

�
V
id
éo
s,
ex
er
ci
ce
s
et

d
ev
o
ir
s
co
rr
ig
és

MATHS-COURS.COM
cinquième-exercice corrigé Chapitre : Parallélogrammes

Voir le texte de l'exercice

CORRECTION

Tracer deux cercles C1 et C2 de centres O et de diamètres respectifs [AB] et [CD] avec AB 6= CD.

1. Faire une �gure

* Solution:

Figure

les deux cercles ne sont pas de même rayon car AB 6= CD

2. Déterminer la nature de ACBD en justi�ant la réponse.

* Solution:

[AB] est un diamètre du cercle de centre O

donc O est le milieu de [AB]

[CD] est un diamètre du cercle de centre O

donc O est le milieu de [CD]

Les diagonales [AB] et [CD] de ACBD se coupent en leurs milieux O

donc ACBD est un parallélogramme.
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3. Quelle est la nature de ACBD si les deux cercles sont de même diamètre ?

* Solution:

Si les deux cercles sont de même diamètre

alors ACBD est un parallélogramme ayant les diagonales de même longueur

donc ACBD est un rectangle.
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